
Zagadki

:)

Poziom trudności: Średni

1. 5 ludzi zamieszkuje 5 domów (domy stoją w linii obok siebie, patrzymy na nie tak jak byśmy

stali przed nimi) w 5 rożnych kolorach. Wszyscy pala papierosy 5 rożnych marek i pija 5

rożnych napojów. Hodują zwierzęta 5 rożnych rodzajów.     - Norweg zamieszkuje pierwszy

dom   - Anglik mieszka w czerwonym domu   - Zielony dom znajduje się po lewej stronie domu

białego   - Duńczyk pije herbatę   - Palacz Rothmansow mieszka obok hodowcy kotów   -

Mieszkaniec żółtego domu pali Dunhille   - Niemiec pali Marlboro   - Mieszkaniec środkowego

domu pija mleko   - Palacz Rothmansow ma sąsiada, który pija wodę   - Palacz Pall Malli

hoduje ptaki   - Szwed hoduje psy   - Norweg mieszka obok niebieskiego domu   - Hodowca

koni mieszka obok żółtego domu   - Palacz Philip Morrisow pije piwo   - W zielonym domu pija

się kawę  Mozliwa jest tylko jedna odpowiedz... Pytanie: kto hoduje rybki??

A - Anglik

B - Niemiec

C - Polak

D - Szwed

2. Znowu odwiedziłam małą wioskę Dundee, gdzie wszyscy mieszkańcy nazywają się albo

Johnson, albo Longbow.   Każdy Johnson zawsze mówi prawdę, każdy Longbow zawsze

kłamie.  Spotkałam trzech mieszkańców wioski i zapytałam ich:  - Kim jesteście: Johnson’ami

czy Longbow’ami ?   Pierwszy odpowiedział: - Dwaj z nas nazywają się Johnson.   Drugi

odpowiedział: - Tylko jeden z nas nazywa się Johnson.   Trzeci odpowiedział: - Tak, jest to

prawda.   Jakie nazwiska nosili ci trzej mieszkańcy wioski Dundee?

A - wszyscy Johnson

B - wszyscy Longbow

C - jeden Longbow, a pozostała dwójka Johnson

D - jeden Johnson, a pozostała dwójka Longbow

3.    Ojciec i syn mieli wypadek samochodowy. Ojciec zmarł, a syna przewieziono karetką do

szpitala. Gdy chirurg go zobaczył krzyknął: &quot;Nie mogę operować tego chłopca, on jest

moim synem!&quot;.   Jak to możliwe? :-)

A - chirurg był biologicznym ojcem

B - zaszła pomyłka

C - lekarz był matką
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4. Pewien pan szedł ulicą. Wszystkie światła były zgaszone.  On sam był ubrany na czarno:

czarna kurtka, czarne buty, czarna koszula, czarny płaszcz, czarne spodnie.  Latarnie nie

były zapalone, nie było też świateł w oknach.   Z naprzeciwka jechał samochód - nie miał

zapalonych żadnych reflektorów, a pomimo tego zatrzymał się przed mężczyzną. 

Dlaczego?

A - na niebie był Księżyc

B - było to dziwne monstrum

C - był dzień

5. Pewna dziewczynka uważnie przypatrywała się pewnemu przedmiotowi. Trwa to 12

godzin. Początkowo prawa część przedmiotu jej zainteresowania jest gruba, z czasem robi

się coraz cieńsza. Odwrotnie lewa strona - najpierw cienka, później staje się grubsza.   Co

robi dziewczynka?

A - czyta książke

B - obserwuje dziwny przedmiot

C - patrzy w lusterko
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. C

5. A
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